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| Sifra zadataka: [ 5[4 [5]6]2][1]

Postovani kandidati, pred Vama se nalazi niz zadataka u kojima je svako pitanje praceno sa
Sest ponudenih odgovora obelezenih slovima od a. do f, a medu odgovorima je samo jedan
talan. Pazljivo procitajte svako pitanje i navedene odgovore, a zatim se opredelite za
odgovor koji smatrate tacnim. Na listu sa zadacima mozete pisati bilo Sta, i mozZete ga
koristiti kao tehnicku pomo¢ za popunjavanje kartona sa tacnim odgovorima. Preporucujemo
vam da prvo zaokruZite odgovore na listovima sa zadacima. Nakon toga pazljivo plavom
hemijskom olovkom zaokruZite tacan odgovor na kartonu za tacne odgovore. Na kartonu
smete samo plavom hemijskom olovkom da zaokrufite jedan od ponudenih odgovora, stoga
ih popunjavajte vrlo pazljivo.

Sada pazljivo procitajte sva pitanja, pa pocnite sa refavanjem testa. Imate 45 minuta za rad.

1. Propisani skup pravila ili instrukcija, koji se izvrSavaju u precizno definisanom redosledu
za reSavanje nekog problema je:

a. Logaritam d.) Algoritam
b. Eksponent e. Mantisa
c. Ekspertni sistem f. neznam

2. Bit moZe imati vrednosti:

a. 0,1ili2 d. Bilo koji ceo broj
By 0ilil e. Samo vrednost 0
c. Od0do9 f. Ne znam
3. Koliko je udaljeno od linije gola mesto sa kog se Sutira penal u rukometu?
a. 6 metara d. 11 metara
b. 9 metara e. 8 metara
G) 7 metara f. neznam

4. Sve jabuke spadaju u voée; svo voce raste na drveéu; prema tome, jabuke rastu na drvecu.
Ovakva vrsta zakljucivanja je primer za:
a. indukciju d. racionalizaciju

b. transdukciju e. redukciju
@ dedukciju f. neznam
5. Sta je od navedenog program za obradu teksta:
a. MS Excel d. Quake
b. Quatro Pro e. Lotus 1-2-3
@ MS Word f. Neznam
6. Sta od navedenog nije programski jezik:
a. C# @) Pytaghora
b. C++ ¢. Pascal

c. Java f. neznam
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7. RaCunarska mreZa po opsegu tehni¢ki moze biti:
a. Bluetooth i WAN d. Bluetooth, Internet i modemska
(57 LANi WAN e. GSMiGPRS
¢. Modemska i ADSL f. Neznam
8. Dobrim pomorcima i istovremeno dobrim trgovcima smatrani su:
a. Tracani d. Avari
(b Fenicani e. Gali
c. Tevtonci f. ne znam

9. Koja od navedenih zmija nije otrovnica?

a. kobra @anakonda
b. Sarka €. crna mamba
¢c. zveCarka f. neznam

10. Buduca stanja i rezultati preduzedéa koji se Zele dostiéi u datom vremenu uz pomo¢
odredenih aktivnosti i ulaganja sredstava, zovemo:

a. Vizijom preduzeca d. Funkcijama preduzeca
b. Ciljevima preduzeéa e. Strategijom preduzeca
¢. Misijom preduzeca f. Ne znam

11. Depozitna finansijska institucija koja prikuplja $tedne depozite i odobrava potrosacke i
hipotekarne kredite fizi¢kim licima, naziva se:

a. Hipoteka ' Stedionica
b. Konzorcijum e. Osiguravajuée drustvo
¢. Investitor f. Neznam

12. Sta od navedenog ne predstavlja devijantno ponasanje?

a. kleptomanija d. pedofilija
@) hemofilija e. sodomija
. piromanija f. ne znam
13. Kanarska ostrva nalaze se: T
a. uKaribima (d) u Atlantiku
b. na Pacifiku e. u Indijskom okeanu
¢. u Mediteranu f. neznam

14. Osnovno sredstvo koje specijalisti za odnose sa medijima koriste za komunikaciju sa
novinarima, naziva se:

a. Specijalni dogadaj d. Oglasavanje
b2 SaopS$tenje za javnost e. Pregovaranje
¢. Poslovni protokol f. Neznam

I5. TroSkovi ¢iji se ukupni iznos ne menja sa promenom obima poslovanja nazivaju se:

a. Osnovnim sredstvima d. Planirani troskovi
b. Utrosci \e.) Fiksni tro$kovi
¢. Rashodi . Ne znam
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16. Ono 3to je meningitis za mozdanu opnu, to je laringitis za:
a. sluzokoZu nosa d. zu¢nu kesu
b. plu¢nu maramicu @;‘)duénik
c. dijafragmu . ne znam

17. Strazar polazi na strazu i komandir mu saop3tava tajnu re¢ koju svako ko hoce da prode
pored straZara mora da zna, inate mu prolaz nece biti{g/ggvoljcn. Kako se naziva ta rec?
d

a. glasak lozinka
b. stanka e. zovka
c. stojko f. ne znam

18. Potpuna suprotnost trzi$noj situaciji monopola je:

a. Optimizacija trzista d. Privatizacija
b. Participacija na trZidtu ( e./ Slobodno trziSte
c. Podelarada . ne znam

19. Hartija od vrednosti kod koje izdavalac daje nalog drugom licu da se korisniku te hartije
od vrednosti, ili po njegovoj naredbi, isplati iznos naveden u hartiji od vrednosti u odredeno
vreme i na odredenom mestu, koja moZe biti vucena ili trasirana i sopstvena ili viastita, zove

se:

(@ menica d. novac
b. obveznica e. fiskalni kredit
¢c. deviza f. neznam

20. Koji od dvanaest apostola nije poverovao da je Isusu Hristos vaskrsao, i rekao da ¢e
pO\(Ij;_Q)V&ﬁ tek kad vidi vaskrslog Isusa i svojim rukama opipa njegove rane?
a.

Toma d. Matej
. Petar e. Simon
c. Jakov f. neznam

21. Popularni naziv za avion koji se koristi pri gadenju vecih pozara je:

a. remorker d. helpair
b. japaner e. neptun
@ kanader f. ne znam
22. Konzorcijum je udruZenje:
a. pet ili viSe pravnih ili fizi¢kih lica d. dvado pet fizickih lica
dva ili vi$e pravna ili fizicka lica e. petili viSe drzavnih institucija
¢. dva do pet pravnih lica f. neznam

23. Uspesno primenjena nova ideja kojom preduzede sti¢e kompetitivnu prednost na trzistu, a
koja se moZe odnositi na razvoj novih ili usavriavanje postojecih proizvoda/usluga ili
unapredenje proizvodnih i poslovnih procesa zove se:
a. invencija d. intuicija
b. marketing e. idejni menadzment
@ inovacija f. neznam
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24. U kojoj reCenici je napravljena gramaticka greska?
a. Strepela je od njegovog gneva. d. Brzo su tréali beogradskim
('b.> Na njegovom licu bio je primetan ulicama.
bojazan. e. U ovo doba godine Perdapska
c. lzgubio je samopouzdanje. klisura je najlep3a.
f. ne znam

25. Asketa je drugo ime za:

a. dousnika d. dopisnika

b. zavisnika e. zastupnika
(c.) isposnika f. neznam

26. Produktivnost, ekonomi¢nost i rentabilnost su;

a. obrtni finansijski pokazatelji Eez osnovni ekonomski principi
b. dinamicki parametri efektivnosti poslovanje

¢. dubinski finansijski pokazatelji f. neznam

d. analiticke projekcije ulaganja

27. Najrasprostranjeniji sistem oporezivanja privrednih subjekata na svetu kao osnovu ima:

a. profit { dodatnu vrednost
b. dohodak e. prihod
c. dobit f. neznam

28. U zadatku tipa «izbacite uljeza» navedeni su Kolumbija, Amazonija, Patagonija,
Skandinavija i Panonija. Ta¢an odgovor («uljez») je Kolumbija. Zasto?

a. samo u njoj ima tropskih oblasti d. samo ona ima vulkane
b. samo ona izlazi na okean e/ samo je ona drZava
¢. samo ona se nalazi u Juznoj f. neznam

Americi

29. Da bi se dezinfikovala voda za pice, vodi se dodaje;

a. jod ' @ hlor
b. argon e. magnezijum
c. fosfor f. neznam
30. Prethodni papa je bio iz Poljske, a sada3nji je iz:
a. Ceske d. Italije
Nemacke e. Spanije

c. Svajcarske f. ne znam
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